
 
320 

Ecrou M14 brut soudé 
et vis de pression pour 
annuler le jeu

25 15

600

40

25

75

6

25

10
 81 

H1
1

H2
1

H3
1

Pas de soudure côté roue !

1

3

2

4

 15 

 25 

 50 

 3
0 

15
non débouchant

 100 

Position haute
Position basse

Poids d'une roue : 17 kg

Paire de roue de jauge

N° Désignation Position 
haute/Quantité

1 Roue 4" 1
2 Bras et axe de roue de jauge (H) 1
3 Goupille fendue 5 x 80 1
4 Rondelle Ø24 série LU 1

N° Désignation Longueur Qté
H1 tube carré 45 x 4 600 1
H2 étiré rond Ø25 175 1
H3 tube carré 60 x 5 300 1

Cavalier BPO Cavalier BPO 1
Goupille beta Goupille épingle d'axe 15x70 Ø4 1

Broche pliee 14 L170 étiré rond Ø14 170 1
Ecrou Ecrou M12 brut 1

Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 70 1
Rondelle Rondelle Ø24 série LU 1

N° Désignation a1 a2 p Longueur Qté
roue 318x113 axe 25 Roue 4" 2

H2 étiré rond Ø25 6 175 2
H1 tube carré 45 x 4 25;15 600 2
H3 tube carré 60 x 5 15 300 2

Cavalier BPO Cavalier BPO 2
Broche pliee 14 L170 étiré rond Ø14 170 2

Goupille beta Goupille épingle d'axe 15x70 Ø4 2
Rondelle Goupille fendue 5 x 80 2

Ecrou Ecrou M12 brut  2
Vis Hexagonale Vis hexagonale M8 x 70 2

Rondelle Rondelle Ø24 série LU 4

Barre Porte-outils
07/07/2022

Pièce

Outil

3.1Version

QtéRoues 1

Date 14/6page n°


	Roues
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan57
	Vue de mise en plan58
	Vue de mise en plan207
	Vue de mise en plan212
	Vue de mise en plan235


